A Bikini World fürdőruha üzletet 1993-ban alapítottuk. Az üzlet a Siófoki Kálmán Imre udvarban található a Siófoki Földhivatal és egyéb más üzletek szomszédságában. 2004-ben nyitottuk a következő üzletünket már a Kálmán Imre sétányon a Kálmán Imre étterem és cukrászdával szemben. Üzletünk filozófiája, hogy a kereskedelemben nem tudunk a nagy áruházakkal versenyezni csak úgy, ha egy kisebb szegmenset kiválasztunk és ott a lehető legnagyobb választékot kínáljuk. 
Siófokon, a Balaton partján adott volt a kereslet a fürdőruhára, ezért választottuk ezt terméket üzletünk profiljaként és megpróbáltuk ennek a terméknek minél nagyobb skáláját boltunkban bemutatni. Ez a termékkört még kiegészítettük a strandpapucsok kínálatával és később a strandtörölközők forgalmazásával is. Ezek a divatcikkek szorosan kapcsolódnak a fürdőruhához. Azonban fő termékünk a Fürdőruha maradt. Nők, férfiak, gyerekek egyaránt megtalálhatják nálunk elképzeléseiket és rendkívül széles skáláról választhatnak. Egy-egy női méretből szezonban akár 300-350 fajta bikinit is kínálunk. Nyitás óta jó kapcsolatot ápolunk több beszállítóval is, akik jó részénél kizárólagos forgalmazói státuszt élvezünk Siófokon és a régióban. 
Ezek között a beszállítók között említhetjük Az Óceán fürdőruhák készítőit a Halász divat Kft-t és az Aréna márka beszállítóját az Aréna Magyarország Kft-t is. Rajtuk kívül még forgalmazunk saját behozatalból Olasz fürdőruhákat is, amiket a közvetlen beszerzés miatt is kedvező áron tudunk értékesíteni a minket felkereső vásárlóinknak. Ezeken a márkákon kívül még sok más márkát is forgalmazunk magyar gyártók termékeit, amiket most nehéz lenne itt felsorolni. 
Mindent leírni, szavakba önteni nagyon nehéz. Ezért legjobb, hogyha siófokon jár, térjen be hozzánk és személyesen győződjön meg valóban egyedül álló választékunkról. Kolléganőink nagy szakértelemmel és segítő készséggel állnak rendelkezésére. Reméljük, nálunk megtalálja álmai fürdőruháját.
